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School staff provide me with enough information about 97.11% 97.01%
school expectations about student learning.

School staff provide me with enough information about my 96.55% 97.43%
child's academic performance.

School staff provide me with enough information about my 94.90% 95.51%
child's preparedness for state academic tests.

| believe that my child likes to go to school. 95.98% 96.67%
The educational experience at my child's school is just as 95.39% 94.44%
good as or better than that at any other AISD school.

My child's teacher(s) provide a high quality learning 97.69% 97.42%
environment.










The office staff treat me with courtesy and respect. 99.42%
School staffs encourage my child to study and learn. 99.40%
The office staff treat my child with courtesy and respect. 98.85%
My child's school is a safe learning environment. 98.82%
The principal treats my child with courtesy and respect. 98.80%
The principal treats me with courtesy and respect. 98.79%
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